

Председник Србије Александар Вучић вечерас се обраћа грађанима Србије у емисији „Ђирилица“ Миломира Марића на телевизији Хепи.



Председник Србије Александар Вучић обратио се нацији, а разговор је започео о недавној посети Косову и Метохији.

- Дошли су људи из свих делова наше јужне покрајине. Нисам очекивао толики број људи. Наше је било да одговоримо на што више питања, а 62 људи су се јавили што је реткост, јер људи са Косова и Метохије тешко да смеју да говоре. Људи су дошли да виде свог председника, трудили смо се да сваког саслушамо. Раније је мало ко желео да их чује. Или уопште није желео да их чује - рекао је Вучић гостујући у емисији "Ђирилица".

- Разговори нису били лаки. Цела Србија је могла да види како тешко и под каквим притисцима наши људи живе. Цела Србија је могла да види лице патње људи који имају

проблеме и нећемо да бежимо од тога, већ ћемо те проблеме да решавамо. Срећан сам што ће Милан из Сувог Грла имати по које теле више, трактор... Сећате се мајке са шесторо деце која је рекла да неће моћи ако њен син не добије посао. Њен син Леонид добио је посао - додао је председник.

- Дошли су људи из својих делова наше јужне покрајине. Нисам очекивао толики број људи. Наше је било да одговоримо на што више питања, а више од шездесет људи се јавило из Косовске Каменице, Партеша, Ранилуга, Клине, Истока што је реткост, јер људи са Косова и Метохије тешко да смеју да говоре. Људи су дошли да виде свог председника, трудили смо се да сваког саслушамо. Раније је мало ко желео да их чује. Или уопште није желео да их чује - рекао је Вучић гостујући у емисији "Ђирилица".

Три добре ствари од посете

Вучић је уједно оценио да је овом посетом учинио три добре ствари.

- Прво саслушали смо народ. Друго, цела Србија је могла да види како се на Косову живи. Трећа ствар је то да је цела Србија, такође, могла да види лице људи са чијим се проблемима суочавамо. Ја сам срећан што могу да вам кажем и да ће Милан из Сувог Грла имати покоје теле или краву више. Сећате ли се мајке Дубић? Данас је договорено да њен син Леонид добије посао и надам се да ће та мајка моћи да остане на КиМ. Само за то да сам отишао и да ништа више нисмо поменули, ја сам веома задовољан што смо за неколико породица учинили нешто - сумирао је своје утиске из Лапљег Села у којем је током шест сати слушао о проблемима локалног становништва.

Цела Србија могла да види лица патње и проблема

Вучић је додао да је слушао бројне примедбе због његове посете и разговора са Србима на Косову и Метохији.

"Неки су осули дрвље и камње по мени, иако сам само радио свој посао", казао је Вучић.

Вучић је рекао да је тешко да се помогне свима, да за од 85 до 90 одсто њихових проблема нема решења, али да је важно да је саслушао све њих и показао им да неко брине за њих.

Он је казао да се напуштање Косова и Метохије "дешава силом тешких економских прилика због политичке нестабилности, нерешеног статуса, притисака", додајући да су људи широм Србије имали прилику да виде људе који су заиста хероји.

"Цела Србија је могла да види како тешко наш народ живи. Људи су могли да виде где наши људи живе. Цела Србија је могла да види лице, лица патње и проблема", казао је Вучић.



Не сметају му напади "српских медија финансираних споља"

На констатацију да је чак и Хашим Тачи поздравио његов долазак на КиМ, председник се осврнуо на критике.

- Мени не смета ни то што ме нападају ни српски медији, директно финансирани споља. За мене није понижење када говорим о проблемима. Оно што су људи тражили, то је више правде - рекао је Вучић.

Тражили му оружје

Председник је истакао да су му многи тражили оружје, јер се плаше, али их је он уверио да нема потребе за тиме.

- Био сам у необраном грожђу и рекао сам да нећу да доносим оружје, већ ћемо да градимо цркве, школе и болнице. Видео сам сузе у очима једне жене. Рекао сам свим љдуима доле да ћу бити са њима, да ћу делити њихову судбину и да се нећу склањати од тога.

Лако је бити патриота у Београду

- Задовољан сам само зато што је држава показала да нам је стало. Задовољан сам и што су ти људи показали да желе да остану на Косову и Метохији и да им је важан контакт са институцијама Републике Србије. Мени не смета ни то што ме нападају ни српски медији, директно финансирани споља. За мене није понижење када говорим о проблемима. Оно што су људи тражили, то је више правде - истакао је председник.



